
AKT Ne_17_or _07.05.2025r.
PoguTebekoro KOHTpoas cTOAOBOlL

«_MBOYOOI Ne 16__»
Ha peer opraHu3anHH rops4ero nATanHsA o6y4alouluxca

Tara nposenenus mponepku:_07.05.2025 r. Bpema mposepxa:_11.10._
Komuccus (mHuuMatuBHas rpyrma), ipoBozuBuias MpoBepKy:

euouigu  Myfeeetee egh atenbiveA Hamasey Ata WOLbekug

a Bonpoc a/uer
Cosganbi sim yenonua 11a co6moxeHHa jeThMH npaBHs AMUHO! rurHeHbI

ETA) aa LZ
5) ner
BeiaBAAsIHch 1H 3aMedaHHs K CoOMOJeHMO AeThMH NpaBHa AMIHOH rHrHeHEI?

P
A) aa

B) ner uO

Hapymrenmua B sae cromonoii.

3|A) psuremeno

B) He Boipmerio fo
imeeres yrnepauenusiit rpauk npema mama o6ysaromamucs

4 A) na x
B) Her

Tipenocranaenue ropsyero nuTanua o6y1aromunes ocyinecTBsseTCH B

5 |Poormerernuu yrnepacienLim rpabuKoM mpwema mami

‘A) B COOTBETCTBHM YTBepaeHHOTO TpabuKa Yo

B) He coorsercrsum yrpepaxeHHoro TpadbaKa

Uncrora H neTocTHOCTS CTosOBEIX mpHGopos.

6|A) coorsercrayer Hopme WA

B) He coorseretayer Hopme

Tiposoaures 1m yGopKa nomemenaii nocne Kaxxaoro mpHema numu?

7 [Alaa Wo



Ipucyrersyer sim Henpuaruptii 3anax B mume610Ke?

A) aa
5) ner 7
O6napyxusanucs 1H B HOMeMeHMAX Aa MpHeMa NMUIH HaceKoMBIe, rpEIyHBI H

CiAbI HX %KU3HEACATEIEHOCTH?

A) aa
B) ner vo

10

Bprpemteno 1M WukaHHOe MeHIO JIS 03HaKoMaeHHa poquTeneii H ReTeK?

A) aa vo
B) er

11

Baipeuteno 1m exeqHeBHoe MeHIO B YXOGHOM Ais OsHAKOMeHUs pouuTeneli u AeTeli
Mecte?

A) qa ve
B) ner

12

B Memo otcyterayior nosropst 61103?

A) 21a, 110 Beem HAM ZL
5) Her, uMeiores nopTopst B CMeXxHBIE AHH

13

B memo orcyrcrayror sanpemlenaure 6.1104 H mpoayKTBr.
A) aa, 110 BCeM HAM VA

B) Her, HMeroTCs TOBTOpBI B CMeXHEIE AHH

4
Coorsercrayer .1H persiaMeHTHpoBaHHoe HUKANGHBIM MeHIo KoaM4ecTBO MpHeMoB
num pexamy dymcumoumponanus opramnsannn?
A) aa vo
B) ner

15

CoorsercrsyeT JIM Bec NOpUMOHHEIX G10], yka3aHHbIX B MeHIO-packsajKe.

A) aa vo
B) Her

16

-Haswune mpukas o cosganan a nopaakepaSorsi 6pakepaxnoil KomuccHn?

A) aa
5) ner

17

Or Bcex sm napruit mpHroToBseHHEIX 6.104 CHUMaeTeH OpaKkepax?

A) aa
B) ner



MpoToKon H TI.)

A) cnoespemexio Zz
B) He cBoespementio

9
Hanwune cyrounoii mpo6st (cpor xpanenust 48 4acos)
A) umeetea wv
5) He umeetoa

20

Buispaasuch 1M daKTst He fonycKka K peann3ayMH GsI0. M MpoxyKTOB 10
pesyabraram paGorst Gpakepaxnoii KOMMCCHH (3a NepHod He MeHee Mecsita)?

A) 7a

5) ner

21

Bxycopbie kayectBa G01?
‘A) BrycHo

B) He axycxo

22

Kasectso matanus — mioro 60x ocrasock He TpOHYTEIMH.

A) cpeam Bee,

5) cpeam Gonee nomoBHHet

B) ne chem

23

Co6moyenue temnepatypaoro pexuma.
A) coSmonaerea vo
B) ne coOmonaerca

24

Himesam paxret Bbijaan zeram ocrsiemeit mama?

A) za

5) Her vo

Ka}

Hanwane anopmauun no opranusanun naTanHs JeTei Ha ocHNHaTEHOM caitre
o6meo6pazonaTenbuoii opranazauua:
A) aa x
B) ner

26

Mndopmanus o exequesiom mento Ho Kaxkoi BospacTHoll rpynne (yTBepaxyeHHoe
AMpexropom), dororpadhus Garona Ha caiite mKONEI

A) za v
5) ner
Tenedousi ropsueii JHHHH NO OpraHH3alay NATAHMA: WIKObHBI ypoBeHb,



A) HeT

B) ma x
Co6sojenne canurapno-rarueHsdeckHx HOpM coTpyAHHKAMH

rume6si0xa (BHeMTAMi BHA, elle. o7ex7a)
29

A) co6mogaetca Yo

5) ne co6monaerea g

Konrponbuoe s3nemmpanue roTonoli mposyKuun
MBOYOOII Ne 16.

‘Haumenonanne Garona Buxoa no|Oarrwvecx|Ganrnvec|Daxnnveck|Peoria
we eno(ep.|mi nurxon|xn nbtxoa|it porxon|npn

)|xomrpoaen|(Bmoxo 1)|(Baroxo 2)|ssseuns
oro 61028 (rp. (rp) aH

Arp.) (rp)
saptpax [1|3anekanka a Teopora 5% co crywjenbim 160 160

|

160 160 0

monoxom 140/20
2 Kakao c MOnOKOM 200 200 200 200 0

3 Xne6 nwexn4Hbii 40 40 40 40

@pykrbi caexkue 100 100 100 100 0

oben lL Kanycra KeaweHan 60 60 60 60 oO

2. PacconbHnk JlennxrpancKnit 200 200 200 200 0

3. Harretcbt 90 90 90 90 0

4 Maxapouuble “3QenmA oTBapHbie C MacnOM 150 150 150 150 0

camBounbim |5. HanwTox m3 nnogos wanoBHuka 200 200 200 200 0

6. Xne6 nwennyneiit 40 40 40 40 0

(7 Dkne6 pxanoh voanposannbiit 30 30 30 0

8._| Opytei ceexne 130 130 130 130 0

Tpyrue samevanns:
gostvanscteh ten SecBeateo
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